

Иркутяне стоят в очередях за комфортом

"Ах, эти очереди уходящие в прошлое", написал в свое время русский поэт Илья Фоняков. Однако поэт ошибся: вереницы людей и в настоящем возникают. Попробуйте, к примеру, в час пик до дому добраться на маршрутном такси. Горожане в ожидании своей очереди порой целый час проводят.

Горожанка: «Уехать невозможно, каждый раз история повторяется, мне с грудным ребенком и то место никто не уступает. Просить не хочется, а скандалить я не люблю».

А если вдруг вам в обеденный перерыв страшно захочется пиццы, вновь придется стоять в очереди, потому что таких, как вы в день до 2 тысяч набирается. Пиццу лучше добывать с другом: пока один очередь отстаивает, другой столик бронирует. Правда, вот тут придется принять к сведению строгое правило: время на поглощение пищи - 30 минут, пробили часики - уступи место другому.

А вот гибрид прошлого и настоящего. Стремилась к тому, чтоб все "супер" было, а опять очередь получилась. В гипермаркете, в магазине магазинов, затарившись по полной горожане все в тот же час пик - с 7 до 8 вечера - выстраиваются друг за другом у электронной кассы.

Горожане: «Привычно, мы люди советских времен, когда вообще все время приходилось стоять в очередях. А это разве очередь?!».

После всей этой нервозности, можно на вечерний сеанс в кино поспеть, с надеждой отдохнуть от проблем. Как бы не так! Если заранее днем не выкроить время, чтобы за билетами сбежать, придется вечером опять в очереди простаивать.

И уже совсем грустно, когда горожане выстраиваются в очереди у банкоматов. А ведь прогрессивное человечество изобрело их как раз для того, чтобы экономить драгоценное время. Иркутяне своей очереди дожидаются молча. А еще надежда в глазах читается, поскорее бы снять свои деньги, а то как запрямится машина, придется другую искать и еще одну очередь отстаивать.

Казалось бы, очереди канули в прошлое вместе с развитым социализмом. Ан нет! Очередь - штука живучая, правда, стоят в наше время не за колбасой, водкой и сигаретами, а за "элементарным человеческим комфортом". Но знающие люди отмечают, что вместо двух часов среднестатистической советской очереди, горожане проводят в российской 10-15 минут. Но все одно - по пустякам людям нервы мотают.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)